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SYMBOLS

Wear safety glasses.

@ Read the manual before using the tool. Wear a dust mask.
@ Wear hearing protection.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in injury and/or damage to
property. Save the manual in a safe place for future reference.

When sprayed, some materials produce toxic fumes, which can be harmful. Always wear safety glasses, gloves, respiratory protection, etc., to minimize the
risk of personal injury caused by the inhalation of toxic fumes or from contact of solvents/paint with the skin or eyes.

Never use oxygen, combustible gases or any other bottled gas to power the tool. This can cause serious injuries.

Paint and solvents can be highly flammable. Only use in a well-ventilated paint spraying booth. Avoid ignition sources (lighted cigarettes, naked flames,
electrical sparks, etc.).

Disconnect the air hose from the tool before performing maintenance and when the tool is not in use, to prevent it from being started accidentally. The
installation of a ball valve on the compressed air line close to the spray gun is recommended.

This tool is designed to operate on clean; dry, compressed air at regulated pressures between 3-4 bar.

Only use parts, nozzles and accessoriés that are recommended by the manufacturer.

Check that all screws and covers are fitted correctly and do not leak before using the tool.

Check daily that the trigger and nozzle function correctly.

Do not use solvents that contain hamogenate hydrocarbons,that can react chemically with elements of aluminium or zinc and cause an explosion.

Never modify the product in any way.

SPECIFICATIONS NV .\

Technical Data w

Model BAT6135
Cup capacity 0.6L

Max. working pressure 45 - 60 psi
Average air consumption 4.2-7.1cfm
Nozzle ®1.8 mm

OPERATION N A \\

Using the spray gun (fig. 1)

AW N R

This tool is designed to operate on clean, dry, compressed air at regulated pressures between 3.0-4.0 bar.
Inspect the tool for damaged or worn parts and replace any damaged or worn parts.
Make sure that the trigger and nozzle functions properly.
Keep the tool at an appropriate distance from the workpiece. A suitable distance is 15-20 cm, depending on the air pressure and the task at hand.
Hold the spray gun perpendicular to the workpiece and move it back and forth in parallel, horizontal lines.
The trigger should be released before the spraying movement is ended.
. Start moving the spray gun.
. Squeeze the trigger.
. Release the trigger.
. Stop moving the spray gun.

Important: Too high or too low air pressure can damage the tool and give an unsatisfactory result.

Coating will be heavy Coating should be even
Coating will be light at this pomt 15-20 cm and wet when spraying

at this point -
-

" -k L pvemer: 2]

~ Start of Pull Release End of
movement  trigger trigger movement
Fig. 1
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Adjustment

¢ The desired pattern, volume of fluid output and fine spraying can easily be adjusted by regulating the pattern adjusting knob and fluid adjusting knob.
Adjusting the pattern: Turning the pattern adjusting knob to the right until tight will make the spray pattern round. Turning the knob left will make the spray
pattern elliptical.

Adjusting the volume of fluid output: Turn the fluid adjusting knob clockwise to reduce the volume of fluid output and counter-clockwise to increase fluid
output.

MAINTENANCE

1. Pour remaining paint into another container and clean the paint ducts and air cap. Spray a small amount of thinner to clean the paint ducts. Inadequate
cleaning can cause incorrect patterns and also lead to particles entering the paint. Thoroughly clean the spray gun immediately after using two-component
paint.

2. Clean the other parts with the provided brush soaked in thinner and with a soft cloth.

3. Clean the paint ducts fully before dismantling the spray gun.

4. Remove the paint needle before removing the paint nozzle, otherwise the tool may be damaged.

Attention: ¢ Never spray foods or chemicals with the spray gun.
¢ Never pick at the nozzle or needle with metal wires or other hard objects. This will damage them.
¢ Never immerse the spray gun in solvent or other fluid. This will damage the air cap, paint nozzle and paint needle.
e Always clean all the parts before reassembling the tool.

TROUBLESHOOTING 7\
Problm Possible cause Solution
. Y 1.'Material in container is dirty. 1. Add paint into the container.
Inconsistent flow of paint,/ the spray gun .
. ] . " 4, 2. Dryior worn needle. 2. Lubricate or replace the needle.
is making a hissing sound (*'fluttering'") X ) X .
3. The paint nozzle is loose or worn. 3. Tighten or replace the paint nozzle.
1. The paint nozzle is loose or worn. 1. Tighten or replace the paint nozzle.
. . 2. Material build=up on the air cap. 2. Remove obstructions from holes,
Arcing pattern of sprayed paint L
keeping in mind not to use metal
objects for this purpose.
Pattern is not evenly soread 1."Material build-up on theair cap. 1. Clean or replace the air cap.
¥ sp 2. Thewpaint‘nozzle is dirty or worn. 2. Clean or replace the paint nozzle.
. 1. The paint is too thin or not sufficient. 1. Regulate the paint viscosity.
The center of pattern is too narrow ) ; . K
2. The air pressure is too high. 2. Reduce the air pressure.
1. The paint is tooithick. 1. Regulate the paint viscosity.
The pattern width is not sufficient p. . & p ¥
2. The air pressure istoo low. 24Increase the air pressure.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may
also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and special
adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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SIMBOLI

Leggere il manuale prima di utilizzare . g
' fgns'le P Indossare una maschera antipolvere. Indossare occhiali di sicurezza.
u ile.

Indossare protezioni per I'udito.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare
lesioni e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Quando vengono spruzzati, alcuni materiali producono fumi tossici che possono essere nocivi. Indossare sempre occhiali di sicurezza, guanti, protezioni
respiratorie, ecc. per ridurre al minimo il rischio di lesioni personali causate dall'inalazione di fumi tossici o dal contatto di solventi/vernici con la pelle o gli
occhi.

Non utilizzare mai ossigeno, gas combustibili o altri gas in bottiglia per alimentare |'utensile. Cid puo causare gravi lesioni.

La vernice e i solventi possono essere altamente infiammabili. Utilizzare solo in una cabina di verniciatura ben ventilata. Evitare fonti di accensione
(sigarette accese, fiamme libere, scintille elettriche, ecc.)

Scollegare il tubo dell'aria dall'utensile prima di eseguire la manutenzione e quando l'utensile non e in uso, per evitare che venga avviato accidentalmente.
Si raccomanda l'installazione di una valvela a'sfera sulla linea dell'aria compressa in prossimita della pistola a spruzzo.

Questo strumento & progettato per funzionare con aria compressa pulita e secca a pressioni regolate tra 3-4 bar.

Utilizzare solo parti, ugelli e accessori raccomandati'dal produttore.

Prima di utilizzare lo strumento, verificare che tutte le viti e i coperchi siano montati correttamente e non presentino perdite.

Controllare quotidianamente cheiligrilletto e l'ugello funzienino correttamente.

Non utilizzare solventi contenenti idrocarburi omegeneizzati che possono reagire chimicamente con elementi di alluminio o zinco e causare un'esplosione.
Non modificare mai il prodotto in alcun medo.

SPECIFICHE N A \

Dati tecnici \I
Modello BAT6135

Capacita del serbatoio 0.6L

Pressione massima di lavoro 45 - 60 psi

Consumo medio di aria 4.2-7.1cfm

Ugello ®1,8 mm

FUNZIONAMENTO ANE 4 IO\

Utilizzo della pistola a spruzzo (fig. 1)

AW N R

Questo strumento & progettato per funzionare con aria compressa pulita e secca a pressioni regolate tra 3,0 e4,0 bar.
Ispezionare |'utensile per verificare che non vi siano parti danneggiate o usurate e sostituirle.
Assicurarsi che il grilletto e I'ugello funzionino correttamente.
Mantenere l'utensile a una distanza adeguata dal pezzo da lavorare. Una distanza adeguata e di 15-20 cm, a seconda della pressione dell'aria e dell'attivita
da svolgere.
Tenere la pistola a spruzzo perpendicolare al pezzo e muoverla avanti e indietro in linee parallele e orizzontali.
Il grilletto deve essere rilasciato prima che il movimento di spruzzatura sia terminato.
. Iniziare a muovere la pistola a spruzzo.
. Premere il grilletto.
. Rilasciare il grilletto.

. Smettere di muovere la pistola a spruzzo.

Importante: una pressione dell'aria troppo alta o troppo bassa puo danneggiare I'utensile e dare un risultato insoddisfacente.

Strat di . / 15 Z(TJ Il rivestimento deve essere
rato spesso di vernice - cm . .
Strato sottile di vernice — uniforme e umido al

- = 23 momento della spruzzatura.

s < l__‘_ 1 Movimento

< 3

N Iniziodi  Premere il Rilasciare Fine del
movimento  grilletto ilgrilletto  movimento

X v

Fig. 1
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Regolazione

¢ |l modello desiderato, il volume del fluido in uscita e la nebulizzazione fine possono essere facilmente regolati agendo sulla manopola di regolazione del
modello e sulla manopola di regolazione del fluido.

Regolazione del getto: Ruotando la manopola di regolazione del getto verso destra fino a quando non é stretta, il getto diventa rotondo. Ruotando la
manopola verso sinistra, il getto diventa ellittico.

Regolazione del volume di uscita del fluido: Ruotare la manopola di regolazione del fluido in senso orario per ridurre il volume di uscita del fluido e in senso
antiorario per aumentarlo.

MANUTENZIONE

1. Versare la vernice rimanente in un altro contenitore e pulire i condotti della vernice e il tappo dell'aria. Spruzzare una piccola quantita di diluente per
pulire i condotti della vernice. Una pulizia inadeguata puod provocare un'errata esecuzione dei disegni e l'ingresso di particelle nella vernice. Pulire
accuratamente la pistola a spruzzo subito dopo aver utilizzato la vernice bicomponente.

2. Pulire le altre parti con la spazzola in dotazione imbevuta di diluente e con un panno morbido.

3. Pulire completamente i condotti della vernice prima di smontare la pistola a spruzzo.

4. Rimuovere I'ago di vernice prima di rimuovere l'ugello di vernice, altrimenti I'utensile potrebbe danneggiarsi.

Attenzione: e Non spruzzare maialimenti o sostanze chimiche con la pistola a spruzzo.
¢ Non toccare mail'ugello o I'ago con fili metallici o altri oggetti duri. Questo li danneggia.
e Non immergere mai la pistola a spruzzo in solventi o altri liquidi. Cio danneggia il cappello dell'aria, I'ugello e I'ago della vernice.
e Pulire sempre tutte le parti prima di riassemblare I'utensile.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI " A

Problem@\ Possibile causa Soluzione

1. Il materiale nel contenitore & sporco. 1. Aggiungere la vernice nel contenitore.

2. Ago secco0 usurato. 2. Lubrificare o sostituire I'ago.

3. L'ugello dellawernice ¢ allentato o usurato. 3. Serrare o sostituire I'ugello della vernice.
1 1

2

Flusso di vernice incoerente / laypistola a
spruzzo emette un suono sibilante

rL'ugello’della vernice e allentato o usurato. . Serrare o sostituire I'ugello di

. Accumulo di materiale sul cappello dell'aria. verniciatura.

Rimuovere le ostruzioni dai fori,
ricordando di non utilizzare oggetti
metallici a tale scopo.

g

Il liquido non viene spruzzato in linea retta

Il disegno non é distribuito in modo
uniforme

. Accumulo.di materiale sul cappello.déll'aria.
. L'ugello di verniciatura@ sporco o usurato.

. Pulire o sostituire il tappo dell'aria.
. Pulire o sostituire I'ugello di verniciatura.

. La vernice é troppo settile o insufficiente.
. La pressione dell'aria.é troppo alta.

. Regolare la viscosita della vernice.

Il centro del disegno & troppo stretto . . =
g pp Ridurre la pressione dell'aria.

. La vernice é troppo spessa.
. La pressione dell'aria & troppo bassa.

Regolare la viscosita della vernice.
Aumentare la pressione dell'aria.

N R INEINE

La larghezza del disegno non e sufficiente

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche
non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena
acquistato.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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Atapdote To, Evxetpidio r[va’ @ Dopdrte paoka oKOVNG. ’ Dopdrte yuahia acdaleiag.
XPNOLUOTIOLOETE TO EpYAAEio.

Dopdte MpooTasia aKONG.

®3

OAHTIEZ AZDANEIAZ

Mpoooxn: AlaBAoTe To EYXELPiSLO TPV XPNOLUOTIOLAOETE TO pYaAeio. H Un THPNON TwV NMPOELSOMOLCEWV KAl TWV 08NYLWV UITOPEL va
08NYNOEL O€ TPAVUATIONO 1 va TiPOKAAEoEL UALKA Tnpid. Adou Stafdaoete to eyxelpidio, pulagte to o aodalég pépog yla peAAOVTIKNA
avadopd.

Otav Yekalovtal, oplopéva UAKA Ttapdyouv Togikég avabupdoelg, ot onoleg propei va eival emPrapeic. opdte mavra yuold aodaleiog, yavta,
QVOTTVEUOTLKY T(pooTacia K.ATL. ylo val EAAXLOTOTIOLOETE TOV KiVEUVO TPAUMATIOMOU artd TNV ELOTIVON TOEKWY avaBupLdoswy f and tnv enadn StaAutwv
1 Badng pe o Séppa 1 Ta paTLa.

Moté unv xpnowomnoleite ofuydvo, eVdAekta aépla f omotodnmote aAo epdlolwpévo agplo yla tnv Tpododocia Tou epyadeiou. Autd Umopel va
TPOKAAETEL 0OBAPOUE TPOUUATIOUOUG.

H proytd kot ot Stahuteg evoéxetal va va eival eEaLpeTIKA eUDAEKTO. XPNOLUOTIOLEITE TO EPYAAELO LOVO € KA aepl{OpeVO BAAAO PEKATUOU XPWHATWVY.
AntopeUyeTe TIG TNYEC avAPAEENG (avapPévaTolydpa, YUpVEG GAOYES, NAeKTPKOUG OTILVORPEG K.ATL.).

ATIOGUVSECTE TOV EVKAUITO CWANVAAEPOLOUTO TO EPYAAEIO TIPLY AITO TNV EKTEAECN EPYAOLWV CUVTHPNONG Kal 0Tav Tto gpyaleio gv xpnouomnoleital yia
va aropUYETE TV TUXALA EKKIVN G TOUEPYAAELOU. TUVIOTATAL N EYKATAOTOON LG 0daLpIKAG BAABLSAG TN YPON TIETLECHEVOU AEPO KOVTA OTO TILOTOAL
Pekaopou.

AuTO 0 epyalelo €xeL oxeblaotel yra varAeltoupyet pe kaBapd, Enpo, memtecpévo aépa o€ pubuLldpeveg EoeLg petady 3.0-4.0 bar.

Xpnotponoleite pévo efaptripata, akpoPpuoLa KowaEEGOUAP TTOU CUVLOTWVTAL OO TOV KOTOOKEUAOTH.

EAéy&te OTL OAeg oL BideC elval eMapKWG OpLYUEVEE Kal OTLTA KOAUMUOTO eival TOMOBETNUEVO CWOTA KaL SV TTAPOUGLALOUV SLapPOH TIPLV XPNOLUOTIOL|OETE
10 epyaheio.

EAEyxeTe KaONnuepVA OTL N oKOWVSEAN Kal To akpodUoLo AeLtoupyoUv cweTd.

Mn xpnotpomoLeite SLAAUTEG TTOU TIEPLEXOUV OLLOYEVOTIONILEVOUG USpOoyovAvOpakeg oL omolot HrmopoUv Vo avildpdoouv Xnpikd Le ototxeia ahoupwviou
Peudapylpou Kat va pokaléaouv €kpnén.

MOTE NV TPOTIOMOLE(TE TO MPOLOV LE OTIOLOVSHTIOTE TPOTO.

TEXNIKES NPOAIATPADES N B \\

TEXVLKA XOLPOALKTNPLOTLKAL
Movtéo BAT6135
Xwpntkdtnta Soxeiou 0,6L
Méyiotn mieon Aettoupyiag 45 - 60 psi
Méan katavdAwon aépa 4,2-7,1cfm
Mrmek ®1,8 mm
AEITOYPTIA -

Xprion tou rtiotoAtov Badng (ox. 1)

AW N R

2

AuTO 1o epyaleio €xeL oxeSLaoTel yla va Aettoupyel pe kaBapd, Enpo, memiecpévo aépa o€ publOpEeVEG TTLETELG LeTagy 3,0-4,0 bar.
EAéy&te TNV KOTAOTAON TOU EPYAAELOU KOl AVTLKATOOTHOTE TUXOV KATECTpaUUEVa i dOapuéva efaptrpata.
EAéyéte OtLn okavSAAn kat to akpodUoLo AELToupyolV CWOTA.
Kpatriote KatdAAnAn amootacn Petagy Tou ToToAloU Kal Tou tepayiou epyaciag. H tbavikr andotaon eivat 15-20 cm, avaloya Le TNV EKACTOTE £pyacia
KoL TV Ttieon tou aépa.
Kpatriote to motoAL Pekaopol KABeTa mPog To TERAXLo epyaciog Kot YeKAOTE Le TAPAANNAEG, OpPL{OVTLEG KLV OELG.
ArneAeuBepwote tn okavSAAn mPotol OAOKANPWOETE TN kivnon Yekaopou.

. ApxioTe va KIveite To moToAL PekaopoU.

. Méote TN okavoaAn.

. Adriote tn okavdaAn.

. STAUOTAOTE va KLVETE TO TILOTOAL PEKATUOU.

NUaAvTko: H oAU uPnAn f xapnAn niieon aépa propet va pokahéoel BAABN oto epyaleio kat va PELWOEL TV amodoaon.
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. 3 15 ZIT) H eniotpwon npénet va ivat opodpopdn
I'qula_arpmon g em KOL UYPH) KOTA TOV PEKAOHO

Aenti otpioon  _ ~ = . i
- Kivhon
-~
’ L Lt g cmen L]
& Apxi Miéote T Adriotetn Téog
oKavSaAn okav8dAn
x. 1

POBON

e To emBuuntd potifo, o dykog €660u LypPoU Kat 0 AeTTOC PEKAOTUOG UIOPOUV EUKOAQ v PUBLLLOTOUV UE TNV TIEPLOTPOdH Tou KopBiou pUBuiong potifou
KoL Tou kopBiou puBULONG uypoU.

PUBULoN Tou potifou: Stpédovtag to kopBio puBLLoNG potifou evtehwg pog ta SefLd, to potifo Yekaouol Ba yivel otpoyyulo. Ztpédovtag to kopfio

£VTEAWC TIPOG TA APLOTEPQ, TO HOTIRO Pekaopol Ba yivel eEANEUTTIKO.

PUBHLON TOU OyKOU £§680L TOU LYPOU: MUpioTe To KopPio PUBULONG LypoU Se€ldoTpoda yLa vV LELWOETE TOV OYKO 650U LYPOU KaL ApLoTEPOOTPOdA YLa

va auénoete tnv €060 vypou.

2YNTHPHZH

1. Pi€te to umtdAouno xpwpa oe GAAo Soxeio kat kaBapioTe TOUG AYWYOUE XPWHATOC KOL TO KAUTAKL aépa. WeKAOTE pLa ULKPr Tocotnta SLaAuTLKoU yla va
kaBapioete Toug aywyolg xpwpatog. O.avenapknig kabaplopdg unopei va ipokaéoetl AavBaopéva LotiBa Kat emiong va €xeL wg anotéAeopa tnv lcodo
owpatdiwv oto xpwua. Kabapiote oXOAASTIKA TO TILOTOAL PEKAOHOU OUECWS LETA TN XPAON XPWHOTOG SU0 CUCTOTIKWV.

2. KaBapiote ta umdAouna e€aptripato PetnV TAPEXOEVN BOUPTOA EUMOTIOUEVN O SLOAUTLKO Kot UE Eval paakd mavi.

3. KaBapiote mAfpwg toug aywyols Badng mply. arocuvopoAOyHOETE TO TILOTOAL PEKAOHOU.

4. Adarpéate tn Belova Badng mpw adalpéoste To akpoduato Badng, Stadopetikd pnopei va mpokAnBei {nuid oto epyaleio.

Mpocoxn: * Moté punv Pekdlete TpddLHa A XNHULKE HE TO LOTOAL D EKOTHOU.
e Mot unv okaAilete to akpodUolo i tn BeAdva pe HETAAKA oUppata /) dAAa okKANPA& avtikeipeva. Auto Ba pokaAéoel LA ota v Adyw

TUApOTA.
® [oté unv Bubilete To TOTOAL PekaopoU oe Stahutn f GAAo UyPO. AuTo Ba poKaAETEL {nNKLA OTO KATIAKL 0€pa, 0TO akpoduoLo Badng Kat otn

Behova Badng.
o KaBoapilete mavta 6Aa Ta e€0pTHLOTO TIPLV THY EMAVOCUVAPHOAOYNGN TOu gpyaheiou.

EMIAYZH MPOBAHMATQN Y B \
T PN N

Avopotdopdn / acuvefic por Tou 1. To UAWkO oto Soxelo eival BpwLKo. 1. MpooBéote xpwpa oto Soxeio.
o a:j) 50 F:u(:lté)\t lba(ézc (F))l') ?w avel 2. Zteyvi 1 dBappévn Behova. 2. Autavete ) aAA&Ete tn Belova.
Xpwuaros M pay 3. To akpoduaoto Badng eivat xahapo.n ¢Ooppevo. | 3. Idifte naviikataotriote T0

B06puPo katd tn Asttoupyia . S, N

=
=

. Zdi€te i avtikataotiiote 10 akpoduaolo Badng.
ATOLAKPUVETE TOL EUTIOSLA ATTO TLG

oméc, AappBdavovrag uroyn va NV XpnoLUomoLEite
METAAALKA QVTIKELEVA YLOL TO OKOTIO QUTO.

. To akpoduoio Badng eivat xahapo n dOapuévo.
. ZUOOWPELGON UALKOU OTO KATIAKL OEPQL.

N
()

To uypo Sev Pekaletal eubeia

Juny
[uny

. ZUCOWPELON UMKOU OTO KATIAKL 0EPQL. . KaBapioTe i avTKaTooTrOTE TO KATAKL Aépa.
. To akpoduoio Badng eivat Bpwuko N dBapuévo. | 2. KaBaplote fi aviikataotiote To akpodpUaoLo

Badric.

PuBuiote 1o L€WweG TOU XPWHATOG.
MEewwaoTe TNV Tiieon Tou agpa.

N

Kakn kdAudn xpwpatog

-
=

. To LEWEEC TOU XPWHATOG Elvat TIOAU XaNAO, A N
To kévtpo tou potiBou eival oAU otevo TIOCOTNTA TOU UYPOU Sev elval emapKnc.
. H mtieon tou aépa eivat oAy uhnAn.

N
N

-
=

. To xpwpa givat TOAU axUpPEVCTO
. H mtieon tou aépa eivat oAU xapnArn.

PuBuiote 1o L€wdeG TOU XPWHATOG.

To mAdtog Tou potiBou Sev eival emapkég Augfiote Ty rtigon ToL atpa

N
g

* O Kataokeuaotng Slatnpel To Sikaiwpa va mpaypatonoloel Seutepelouceg oAayEG OTO OXESLACUO TOU TIPOLOVIOG KAL OTA TEXVLKA XOPOKTNPLOTIKA
Xwpig mponyoupevn edomnoinon, €ktdg €dv oL aANayEéG QUTEG €MNPEAlOUV ONUAVTIKA TV amddoon Kot Asttoupyio acddlelag Twv mpoidvtwv. Ta
eaptrpata mou meptypddovtal / anetkovilovrol otig oeABES TOU EYXELPLEIOU TIOU KPOTATE OTA XEPLOL 00G EVOEXETOL VO adOPOUV Kal o€ GAAQL LOVTENQ TNG
OELPAG TTPOLOVIWV TOU KOTALOKEUQLOTH, LE TIOPOLOLOL XOPAKTNPLOTIKA, KO EVOEXETAL VAL LNV TTEPIAQLBAVOVTAL OTO TIPOLOV TTOU LOALG QTIOKTIOOTE.

* Mo va Staodaliotel n aohdAela kal n aglomotia Tou mPolovTog Kabwg Kat N LoxUg Tng eyyunong OAeg oL epyaacieg embLopbwaong, EAéyXou, EMLOKELNG i
QVTLKATAOTOONG CUMTTEPIAABAVOREVNG TNG CUVTAPNONG KAl TWV ELSIKWY pUBUIcEWY, TIPEMEL VA EKTEAOUVTOL LOVO QO TEXVIKOUG TOU £§0ucloSoTnpévou
TUAMATOG Service TOU KATAOKEVAOTH.

* XpNOLUOTIOLELTE TTAVTA TO TIPOLOV LE TOV TTOPEXOUEVO €EOTALOUO. H AELTOUPYLa TOU TIPOLOVTOG e UN-TIPOPBAETIOUEVO EEOTIALOUO EVEEXETAL VA TIPOKAAETEL
BAGBN 1 aképa KAl coBapd TPAUUATIONO 1 Bdvato. O KATAOKEUAOTNG KOL O El0aywyéag oudepia euBUvn dEpeL yla Tpavpatiopols kat BAABEG mou
T(POKUTITOUV QIO TNV XPrion KN T(POBAENOUEVOU ECOTALOHOU.
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CUMBOJIU
MpoueTeTe pbKOBOACTBOTO, Npeau @ HoceTe npotusonpaxosa HoceTe npeanasHu oumna.
[1a M3M0/13BaTe UHCTPYMEHTA. Macka.
Hocerte 3awuTa Ha cyxa.

MHCTPYKL WU 3A BE3OMNMACHOCT

MpeaynpexaeHue: NpouyeteTe BHUMATENHO PbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NpegynpexaeHUATa U UHCTPYKLUUTE
MOXKe Aa foBeAe A0 HapaHABaHUA N/UAK MaTepuanHu Wwetn. 3anasete PbKOBOACTBOTO Ha 6e30nacHO MACTO 3a 6bAeLM cnpaBKu.

o [p1 NpbCKaHe HAKOM MaTeprany OTAENAT TOKCUYHWU U3MAapeHUs, KOMTo MoraT Aa 6baaTt BpegHu. BuHarn HoceTe npeanasHu ounna, pbKasuum, cpeacrtsa
33 3aLWMTa Ha AMXaTesIHUTe NbTULLA U T.H., 33 a CBeAeTe 40 MUHMMYM PUCKA OT HapaHABaHe, MPUYMHEHO OT BAMIUBAHE HA TOKCUYHU U3MAPEHUS UK OT
KOHTaKT Ha pa3TBopuUTeNn/6ou C Koxara Uim ounte.

¢ HuKora He usnonsgaiTe KUCNopoa, 3anaimmm rasose nam apyr 6yTvapaH ras 3a 3axpaHBaHe Ha MHCTPyMeHTa. ToBa MOXe Aa AoBeje [0 CEPUO3HU
HapaHABaHMA.

¢ BouTe U pa3TBOPUTENITE MOraT Aa 6bAAT CMAHO 3ananumu. M3nonsgaiite camo B 4o6pe BeHTUAMPaHa KabuHa 3a NpbCcKaHe Ha 6ou. U3bArsaiiTe M3TOUHMLM
Ha 3anasnBaHe (3ananeHu uyurapu, OTKPUT OrbH,
e/1eKTPUYECKM UCKPU 1 A4p.).

¢ [peau M3BbPLUBAHE HA NOAAPDBIKKA U KOTAaTO MHCTPYMEHTBLT HE Ce M3NO0N3Ba, U3K/0YETe MapKyya 33 Bb34yX OT MHCTPYMEHT], 3a Aa NpeaoTepaTute
CNy4aiHOTO My cTapTupaHe. Npenopbysa ce MOHTMPAHETO Ha chepryeH KpaH Ha TPbOONPOBOAA 3a CrbCTEH Bb3AYX B 6/1M30CT A0 NUCTONETA 3@ NPbCKaHe.

o TO3U MHCTPYMEHT e NPOEKTMPaH AaPaboT € UUCT, CyX, CrbCTeH Bb3AyX NPU PeryanpaHo HanaraHe mexay 3-4 6ap.

* M3non3BaiiTe CaMo YacTH, AI03UM aKCeCoapy, KOUTO ¢a NPenopbYaHM OT NPOU3BOAUTENSA.

¢ [peay Aa M3no/3BaTe UHCTPYMEHTA, MPOBEPETE AANM BCUHKM BUHTOBE M KamnaLuy ca MOHTUPaHW NPaBU/IHO U He NPOMycKar.

e ExXeaHeBHO NpoBepABaiTe Aanu CNYCHKBT.M Al03aTa GYHKLMUOHMPAT NpaBuIHoO.

e He usnonseaiite Pa3TBOPUTE/IN, KOUTO CbABPHKAT XOMOFEHHM BBILN1EBOAOPOAN, KOUTO MOraT Aa BN1A3AT B XMMUYECKa peakuma C e/leMeHTU Ha alyMUHNA Unu
UMHKa 1 Aa npegn3BuUKaT eKCnao3unAa.

* Hukora He MO,D,Md)MLI,MpaVITe NPOAYKTa NO KaKbBTO U Aa @ Ha4yUH.

CMELMOUKALINM NANXN N
TexHU4YecKu AaHHU < !

Mogaen BAT6135
KanauuteT Ha pe3epBoapa 0.6L
Makc. paboTHO HanAraHe 45 - 60 psi

CpefHa KoHcymauma Ha Bb3gyx | 4.2-7.1cfm

[Oioza ®1,8 mm

OMEPALIMA N1 AN\

M3nonsBaHe Ha NUCTO/NETA 3@ NPbCKaHe (¢ur. 1)

e TO3M MHCTPYMEHT € NPOEKTUPaH Aa paboTu C YMCT, CyX, CFbCTEH Bb34yX NPU PeryanpaHo HanaraHe mexay 3,04 4,0 6ap.

e [lpoBepeTe MHCTPYMEHTA 3a MOBPeAEHN NN U3HOCEHU YACTU K CMEHeTe NMOBpeAeHNTE NN M3HOCEHWN YaCTh.

* YBeperTe ce, Ye CNYCbKbT U At03aTa GYHKLMOHUPAT NPaBUIHO.

o [IpbXKTE MHCTPYMEHTA Ha NOAXOAALLO pa3cTosHMe oT 0bpaboTeaHma aetain. MoaxoaawoTo pascToaHue e 15-20 cm, B 3aBUCMMOCT OT HaNAiraHeTo Ha
Bb34yXa U 3afayaTa.

o [IpbXKTe NUCTONETA 32 NPbCKaHe NepneHANKYNAPHO Ha 06paboTBaHNA AeTaliN U ro ABUNKETE Hanpes-Ha3a B yCNOpeAHU XOPU3OHTANIHU IMHUN.

CnycbkbT TpAbBa Aa ce ocBoboAW Npean Aa NPUKIIOYM ABUNKEHMETO HA NMPbCKaHe.

. 3anoyHeTe Aa ABMXKUTE MUCTO/ETA 33 MPbCKaHe.

. HatucHete cnycbka.

. OcBobogeTe cnycbka.

AW N R

. Cnpete Aa ABUKMUTE NUCTONETA.
Ba)kHo: TBbpAE BUCOKOTO MM TBbPAE HUCKOTO HaNAraHe Ha Bb3AyXa MOXKe A3 NoBpeAn MHCTPYMEHTA M Aa A0Befe A0 HE334,0BOIUTENEH Pe3yATaT.

o T MokpuTtuero TpsabBa Aa e paBHOMEPHO
e6en cnoii 6oa -
A " // 15-20.cm U MOKbBp NpU NpbCcKaHe
ToHBK cnoit 6os e

ST iy

N

N HavanoHa  HatucHete OcBoboxpaaBaHe Kpaii Ha
ABWXXEHMETO  CnycbKa Ha cnycbKa ABMXEHUeTo
.
dur. 1
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Perynupane

e XenaHunat moaen, 06eMbT Ha nsxogAauwaTta Te4HOCT U ¢MHOT0 NPbCKaHe MOoraT 1IeCHO Aa Ce peryanpart vypes peryinpaHe Ha Kon4yeTo 3a perysampaHe Ha
mMmoaena U Ha Te4HOCTTa.

PerynupaHe Ha mogena: 3aBbpTaHETO Ha KONYETO 3a perynpaHe Ha WapKaTa HagACHO, AOKATO ce 3aTerHe, We Hanpasy LapKaTa Ha NpbCKaHe Kpbria.
3aB'praHeTO Ha KOM4YeTo HaNABO We HanpaBu CXemaTa Ha NpbCKaHe ennncoBnaHa.

PerynupaHe Ha obema Ha MU3X0AALATA TEYHOCT: 3aBbpTeTe KONYETO 3a peryiMpaHe Ha TeYHOCTTa NO NOCOKA Ha YaCOBHWKOBATA CTPeNKa, 3a Aa HamanuTe
obema Ha M3nyCKaHaTa Te4YHOCT, U O6paTHO Ha YaCOBHUKOBATa CTpPeJiKa, 3a Aa YBEe/IMYNUTE U3NYCKaHaTa TEYHOCT.

NOAABPKAHE

1. U3cunete octaHanaTta 6os B APYr Cb4 U NOYNCTETE KaHaNuUTe 3a 60 n Bb34yLWHaTa Kanayka. HanprKaﬁTe MaJIKO KOIM4yecTBo paspeguTen, 3a aa
NnoYnCcTUTE KaHanuTe 3a 6os. HepocTaTb4yHOTO NoYNCTBaHE MOXKe Aa AoBese A0 HenpasW/HM WapKK, a CbLo N A0 HaB/IM3aHe Ha YacTuumn B 6osTa.
MNMouncTeTe cTapaTe/IHO NUCTO/IETA 3a NPbCKaHe BeAHara c/ief U3noa3saHe Ha ABYKOMMNOHEHTHa 6os.

2. NouuncreTe ocTaHaNUTe YacTu C npegocraBeHaTa YeTKa, HanoeHa C paspeaunTen, U C MeKa Kbpna.

3. NoumncreTe HaNbAHO KaHanuTe 3a 6OH,D,VICBaHe, npean Aa AeMOHTUpaTe NUCTONETa 3a NPbCKaHe.

4. OTCTpaHeTe urnata 3a 6OHAMCBaHe, npean Aa n3sagute Ar03aTa 3a 6OFI,D,MCBaHE, B NpoTuBEH cnyqaﬁ MHCTPYMEHTDBT MOXKe Aa ce nospegu.

BHMMaHMe: ¢ Hukora He 6bpKaiiTe B At03aTa MM UIaTa C METAJHU KULM UK APYTV TBbPAM npeameTy. Tosa e rv nospeau.
¢ Hukora He 6bpKaitTe B At03aTa UM UIIATA C METAJTHU KULW UAWN APYTY TBBPAM NpeameTy. ToBa e rv noBpeau.
e HuKora He noTanaiTe NUCToNETa B PasTBOPUTEN UK Apyra TeYyHOCT. ToBa We noBpeau Bb3AylHaTa Kanadka, Ato3aTta 3a 6osgmncsaHe
urnara 3a 6osguceaHe.
e BuHaru nouncreaiiTe BCUYKM YacTH, Npeam 4a crnobute MHCTPYMeHTa.

OTCTPAHABAHE HA HEM3NPABHOCTUA ),

npoﬁnemm 5 Bb3morkHa npuumnHa Bb3morkHa npuunHa
1. MaTepuransT B KOHTEHEPA € 3aMbPCEeH. 1. flobaBeTe 605 B KOHTeMHepa.
HenocTosiHeH nNoTok Ha 6oATa / nuctoneTsT | 2. Cyxa uin usHeceHa uma. 2. CmaxeTe UAn cMeHeTe urnaTta.
n3faBa CbCKall, 3BYK 3. [to3aTa3a 6oaaucBaHe e pasxnabeHa uam 3. 3aTerHeTe UNKM CMeHeTe Ato3aTa 3a 6os.
N3HOCeHa.
1. 4t03aTa 3a 604 e pasxsabeHa UM U3HOCEHA. 1. 3aTerHeTe unun cMeHeTe Ato3aTa 3a
2. HaTpynBaHe Ha/MaTepuas Bbpxy Bb3ayLllHaTa 6oaaunceaHe.
TeyHOCTTa He ce pa3npbCKBa B NpaBa R i PXy BB3AY A
J- Kanayka. 2. OTcTpaHeTe NpenATCTBUATA OT OTBOpUTE,
KaTo MmaTe NpeaBua Aa He u3nonssarte
MeTaHN NpeaMeTH 3a Tasu Len.
1. HatpynsaHe Ha MaTepuan Bbpxy Bb3ayLllHaTa 1. MoumncTteTe UM CMeHeTe KanaykaTa 3a
Kanauka. Bb3AyX.
MogensT He e paBHOMEPHO pasnpeseneH
2. [to3aTa 3a boaguceaHe e 3aMbpceHa uau 2. TlouncreTe M CMeHeTe At03aTa 3a
M3HOCeHa. 6oaguceaHe.
1. boaTta e TBbpAE TbHKa AN HEJOCTaTbYHA. 1. PerynvpaHe Ha BMCKO3UTETa Ha boATa.
LleHTbpbT Ha MoAena e TBbpAe TeceH
2. HanAraHeTo Ha Bb3ayxa e TBbpAE BUCOKO. 2. HamaneTe HanAaraHeTo Ha Bb3Ayxa.
1. boATa e TBbpAE rveTa. 1. Perynvpaire BucKkosuTeTa Ha bonTa.
LLinpoynHaTa Ha mogena He e AoCTaTbyHa
2. HanAraHeTo Ha Bb3ayXxa e TBbpAe HUCKO. 2. YBe/IYeTe Bb3AYLWHOTO HanAraHe.

* TIpOM3BOAMTENIAT CM 3amnas3Ba MPaBoOTO Aa MPaBW HE3HAYUTESIHU MPOMEHU B AM3alHA M TEXHUYECKWUTE cneuuduKaumMu Ha NpoayKTuTe 6e3 npeasapuTenHo
yBEL0M/IEHME, OCBEH aKO Te3M MPOMEHM He 3acArat 3HauuTenHo pabortata M 6€30MacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, oNMcaHW/UAOCTPUPAHU Ha CTPaHULUTE Ha
PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPIKUTE B PHLIETE CU, MOMKE 3 CE OTHACAT M 3a APYTY MOLENUN OT MPOAYKTOBATA IMHUA HA MPOU3BOAMUTENA C MOAOOHU XapaKTEPUCTUKU U
MOXKe [ja He Ca BK/IOYEeHM B TOKY-LL0 NMPUA06UTUA OT BaC MPOAYKT.

* 33 pga ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HafeKAHOCTTa Ha MPOAYKTa M BaJMAHOCTTA Ha rapaHuUMATa, BCUMYKM paboTW MO PemMOHT, NpoBepKa WM 3amsHa,
BK/IOYUTENHO NOAAPBIKKA M CreLMaiHu HacTPOIKK, TpA6Ba Aa ce M3BbPLUBAT CaMo OT TEXHULM OT OTOPM3UPAHUA CEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENS.

* BuHaru n3nonssainTe NpoAyKTa ¢ foCTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTtata Ha npogyKTa ¢ 060pyABaHe, KOETO He € OCTaBEHO, MOXe A3 [0BeAe 40 HEU3MNPaBHOCTM
WA 0PU A0 CEPUO3HM HapaHABaHWA MAM CMbPT. [POM3BOAUTENAT M BHOCUTENAT He HOCAT OTTOBOPHOCT 3a HapaHABAaHMA U LLETW, Bb3HMKHA/AM B pe3ynTaT Ha
M3M0/13BaHETO Ha HECLOTBETCTBALLO Ha U3WUCKBaHMATa 06opyaBaHe.
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SIMBOLURI

@ Cititi manualul Tnainte de a utiliza unealta.

Purtati protectie auditiva.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

@ Purtati o masca de praf.

Purtati ochelari de protectie.

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la ranirea si/sau
la deteriorarea bunurilor. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru referinte viitoare.

Atunci cand sunt pulverizate, unele materiale produc vapori toxici, care pot fi ddunatori. Purtati intotdeauna ochelari de protectie, manusi, protectie

respiratorie etc., pentru a minimiza riscul de vatamare corporald cauzatd de inhalarea vaporilor toxici sau de contactul solventilor/vopselei cu pielea sau

ochii.

aprinse, flacari goale, scantei electrice, etc.).

Nu folositi niciodata oxigen, gaze combustibile sau orice alt gaz imbuteliat pentru a alimenta scula. Acest lucru poate provoca rani grave.
Vopseaua si solventii pot fi foarte inflamabili. Utilizati numai intr-o cabina de pulverizare a vopselei bine ventilata. Evitati sursele de aprindere (tigari

Deconectati furtunul de aer de la sculd inainte de a efectua lucrari de intretinere si atunci cand scula nu este utilizatd, pentru a preveni pornirea

accidentald a acesteia. Se recomanda instalarea unei supape cu bild pe conducta de aer comprimat in apropierea pistolului de pulverizare.

Utilizati numai piese, duze si accesorii recomandate de producator.

Verificati zilnic dacd tragaciul si duza funetioneaza corect.

¢ Nu modificati niciodata produsul in niciunifel.

SPECIFICATII N A\
Date tehnice \{
Model BAT6135
Capacitatea recipientului 06L
Presiunea maxima de lucru 45 - 60 psi
Consumul mediu de aer 4.2-7.1cfm
Duza ®1,8 mm

OPERATIUNE

Utilizarea pistolului de pulverizare (fig. 1)

Aceasta unealta este conceputa pentru a funetiona cu aer comprimat curat si uscat, la presiuni reglementate intre 3 si 4 bar.

Verificati daca toate suruburile si capacele sunt montate corect si nu prezintd scurgeri inainte de a utiliza unealta.

Nu utilizati solventi care contin hidrocarburi omogene care potireactiona chimic cu elemente de aluminiu sau zinc si pot provoca o explozie.

ANP 4 INO\S

e Aceastd unealta este conceputd pentru a functiona cu aer comprimat curat, uscat, la presiuni reglementate intre 3,0-4,0 bar.

e Asigurati-va ca tragaciul si duza functioneaza corect.

ndeplinit.

. Incepeti sa miscati pistolul de pulverizare.
. Apasa pe tragaci.

. Eliberati tragaciul.

. Nu mai miscati pistolul de pulverizare.

AW N R

Inspectati scula pentru a vedea dacad exista piese deteriorate sau uzate si inlocuiti orice piesa deterioratd sau uzata.

Pastrati scula la o distanta corespunzatoare fata de piesa de lucru. O distanta adecvata este de 15-20 cm, in functie de presiunea aerului si de sarcina de

Tineti pistolul de pulverizare perpendicular pe piesa de prelucrat si miscati-l inainte si inapoi in linii paralele, orizontale.
Tragaciul trebuie eliberat inainte ca miscarea de pulverizare sa se incheie.

Important: O presiune a aerului prea mare sau prea mica poate deteriora unealta si poate da un rezultat nesatisfacator.

Strat gros de vopsea //
Strat subtire de vopsea -

-
-

’” ~

z ~

X

10

Z(T) Acoperirea trebuie s fie
15- 1 fm uniforma si umeda la pulverizare

Inceputul  Apasé pe Eliberati  Sfarsitul
miscarii tragaci tragaciul miscarii

v

Fig. 1
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Reglare

¢ Modelul dorit, volumul de fluid si pulverizarea fina pot fi usor reglate prin reglarea butonului de reglare a modelului si a butonului de reglare a fluidului.
Reglarea modelului: Rotirea butonului de reglare a modelului spre dreapta pana la strangere va face ca modelul de pulverizare sa fie rotund. Rotirea
butonului spre stanga va face ca modelul de pulverizare sa fie eliptic.

Reglarea volumului de iesire a fluidului: Rotiti butonul de reglare a fluidului in sensul acelor de ceasornic pentru a reduce volumul de iesire a fluidului si in
sens invers acelor de ceasornic pentru a creste volumul de iesire a fluidului.

INTRETINERE

1. Turnati vopseaua ramasa intr-un alt recipient si curatati conductele de vopsea si capacul de aer. Pulverizati o cantitate mica de diluant pentru a curata
conductele de vopsea. O curatare necorespunzdtoare poate cauza modele incorecte si, de asemenea, poate duce la patrunderea de particule in vopsea.
Curatati temeinic pistolul de pulverizare imediat dupa utilizarea vopselei bicomponente.

2. Curdtati celelalte parti cu peria furnizata imbibata in diluant si cu o carpa moale.

3. Curdtati complet conductele de vopsea inainte de a demonta pistolul de pulverizare.

4. Indepartati acul de vopsire inainte de a scoate duza de vopsire, in caz contrar unealta poate fi deteriorat3.

Atentie: e« Nu pulverizati niciodata alimente sau substante chimice cu pistolul de pulverizare.
¢ Nu atingeti niciodata duza sau acul cu sirme metalice sau alte obiecte dure. Acest lucru le va deteriora.

¢ Nu scufundati niciodata pistolul de pulverizare in solventi sau alte lichide. Acest lucru va deteriora capacul de aer, duza de vopsea si acul de
vopsea.

e Curatati intotdeauna toate piesele inainte de reasamblarea sculei.

DEPANARE J AN\

Problema @\ Cauza posibila Solutie
. « )\, 8 1. Materialul din recipient este murdar. 1. Addugati vopsea in recipient.
Curgere inconsecventa a vopselei'/.pistolul s N s
. \. 2. Acul este uscat sau uzat. 2. Lubrifiati sau inlocuiti acul.
de pulverizare scoate un sunet suierdtor A “ N . N o
3. Duza de vopsea, este slabitd sau uzata. 3. Strangeti sau Tnlocuiti duza de vopsea.
1. Duza de«wvopsea este slabita sau uzata. 1. Strangeti sau inlocuiti duza de vopsea.
L NP . | 2. Se acumuleaza material pe capacul de aer. 2. Indepértati obstacolele din g&uri, tinand
Lichidul nu este pulverizat in linie dreapta . s s N
cont sd nu folositi obiecte metalice in
acest scop.
e A 1. Acumuldri deimaterial pe capacul.de aer. 1. Curatati sau nlocuiti capacul de aer.
Modelul nu este raspandit uniform < 9 p o . S
2. Duza de vopsire este murdara sau uzata. 2. Curatati sau nlocuiti duza de vopsea.
) N 1. Vopseaua este prea subtire sau nu este suficienta. | 1. Reglati vascozitatea vopselei.
Centrul modelului este prea ingust . X . . .
2. Presiunea aerului este prea mare: 2. Reduceti presiunea aerului.
. . . 1. Vopseaua este prea groasd. 1. Reglati vascozitatea vopselei.
Latimea modelului nu este suficienta p' p. g . 9 glal . R P .
2. Presiunea aerului este prea mica. 2. Cresteti presiunea aerului.

* Producatorul isi rezervd dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care
il tineti Tn maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati
achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea
si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar
vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt rdspunzatori pentru vatamadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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SIMBOLI

Nosite zastitne naocale.

Procitajte prirucnik prije upotrebe alata. @ Nosite masku za prasinu.

@ Nosite zastitu za sluh.

UPUTE O SIGURNOSTI

Upozorenje: Pailjivo proditajte priruénik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati ozljedom i/ili oSteéenjem
imovine. Spremite prirucnik na sigurno mjesto za buducu referencu.

Prilikom prskanja, neki materijali proizvode otrovne pare koje mogu biti Stetne. Uvijek nosite zastitne naocale, rukavice, respiratornu zastitu, itd., kako
biste smanijili rizik od osobne ozljede uzrokovane udisanjem otrovnih para ili kontakta otapala/boje s koZzom ili o¢ima.

Nikada ne koristite kisik, zapaljive plinove ili bilo koji drugi plin iz boce za napajanje alata. To moZe uzrokovati ozbiljne ozljede.

Boje i otapala mogu biti vrlo zapaljivi. Koristite samo u dobro prozracenoj kabini za prskanje boje. Izbjegavajte izvore paljenja (upaljene cigarete, otvorene
plamenove,

elektri¢ne varnice, itd.).

Iskljudite crijevo za zrak iz alata prije obavljanja odrzavanja i kada alat nije u upotrebi, kako biste sprijecili slu¢ajno pokretanje. Preporucuje se instalacija
kuglastog ventila na komprimiranoj zra¢noj liniji blizu pistolja za prskanje.

Ovaj alat je namijenjen radu na ¢istom, suhem, kemprimiranom zraku pod reguliranim tlakom izmedu 3-4 bara.

Koristite samo dijelove, mlaznice ipribor’koji su preporuceni od strane proizvodaca.

Provjerite jesu li svi vijci i poklopci ispravno postavljeniiine propustaju prije upotrebe alata.

Svakodnevno provjeravajte jesu li'ekida€.i mlaznica ispravne funkcionalni.

Ne koristite otapala koja sadrze homogenate ugljikovodike koji.mogu kemijski reagirati s elementima aluminija ili cinka i uzrokovati eksploziju.

Nikada ne mijenjajte proizvod na bilo kojiinacin,

SPECIFIKACLE N A \

Tehnicki podaci u

Model BAT6135
Kapacitet posude 0,6L

Maks. radni tlak 45 - 60 psi
Prosjec¢na potrosnja zraka 4,2-7,1cfm
Mlaznica »1,8 mm

RAD NV A& N\D

Koristenje pistolja za prskanje (slika 1)

AW N R

Ovaj alat je namijenjen radu na ¢istom, suhom, komprimiranom zraku pod reguliranim tlakovima‘izmedu 3,0-4,0 bara.
Provjerite alat na osteéene ili istrosene dijelove i zamijenite sve ostecene ili istroSene dijelove.
Provjerite jesu li okidac i mlaznica ispravni.
Drzite alat na odgovarajucoj udaljenosti od radnog komada. Prikladna udaljenost je 15-20 cm, ovisno o tlaku zraka i zadatku koji se obavlja.
Drzite pistolj za prskanje okomito na radni komad i pomicite ga naprijed-natrag u paralelnim, horizontalnim linijama.
Okidac treba otpustiti prije zavrsetka prskajuceg pokreta.
. Pocnite kretati pistoljem za prskanje.
. Pritisnite okidac.
. Otpustite okidac.
. Prestanite kretati pistoljem za prskanje.

Vazno: Previsok ili prenizak tlak zraka mozZe ostetiti alat i rezultirati nezadovoljavajuc¢im rezultatom.

Premaz Ce biti 5:5“ ZI Premaz treba biti ravnomjeran
Premaz ¢e biti u ovom trenutku 15-20 cm i mokar prilikom

lagani _ﬂ_,.-—‘__'““-. l
uovom trem}tku’ e [_ _L 3 prskanja PokreI_ J
# =T VA "I | boliseincicie b =
~ Pocetak Povu Otpustite Kraj
kretanja  cite okidaé  kretanja
okida¢
Slika 1
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Podesavanje

o Zeljeni uzorak, volumen izlaza tekuéine i fino prskanje lako se mogu podesiti reguliranjem gumba za podeSavanje uzorka i gumba za pode$avanje tekucine.
Podesavanje uzorka: Okretanje gumba za podesavanje uzorka udesno dok se ne stegne Ce stvoriti okrugli uzorak prskanja. Okretanje gumba ulijevo stvorit ¢e
elipti¢ni uzorak prskanja.

Podesavanje volumena izlazne tekucine: Okrenite regulator tekuéine u smjeru kazaljke na satu kako biste smanjili volumen izlazne tekuéine i suprotno od
kazaljke na satu kako biste povecali volumen tekucdine.

izlaz.

ODRZAVANIJE

1. Prelijte preostalu boju u drugu posudu i ocistite kanale za boju i zra¢nu kapu. Poprskajte malu koli¢inu razrjedivaca kako biste ocistili kanale za boju.
Nedovoljno cis¢enje moze uzrokovati nepravilne uzorke i takoder dovesti do ulaska Cestica u boju. Temeljito ocistite pistolj za prskanje odmah nakon
upotrebe dvokomponentne boje.

2. Ocistite ostale dijelove s prilozenom ¢etkom natopljenom razrjedivacem i mekanom krpom.

3. Ocistite potpuno kanale za boju prije rastavljanja pistolja za prskanje.

4. Uklonite iglu za boju prije nego Sto uklonite mlaznicu za boju, inace bi alat mogao biti ostecen.

Pozor:eNikadaprskatihranailikemikalijes stheprskatipistolj
¢ Nikada ne dirajte mlaznicu ili iglu metalnim Zicama ili drugim tvrdim predmetima. To ¢e ih ostetiti.
¢ Nikada ne uranjajte pistolj za prskanje u otapalo ili drugu tekucinu. To ¢e ostetiti zracnu kapicu, mlaznicu za boju i iglu za boju.
¢ Uvijek odistite sve dijelove prije ponovnog sastavljanja alata.

RIESAVANJE PROBLEMA J AN\

Probm Mogudi uzrok Rjesenje

Materijal u spremniku je prljav. . Dodajte boju u spremnik.

[
[N

Nepostojan protok boje / pistolj za

. B Sy " - 4 2.Suha’iliistrosena igla. 2. Podmatite ili zamijenite iglu.
prskanje proizvodi Sum ("'fluktuiranje''). K . ey . - .
3. Mlaznicaza boju je labava ili istrosena. 3. Zategnite ili zamijenite mlaznicu za
boju.
1. Mlaznica za bojuyje labava ili istrosena. 1. Zategnite ili zamijenite mlaznicu za

N

«Nakupljanj terijal ¢noj kapici. boju.
Aréenje uzorka raspriene boje akupljanje materijala na zracnoj kapici j

2. Uklonite prepreke iz rupa, vodeci
racuna da ne koristite metalne
predmete u tu svrhu.

" . 1. Nakupljanje materijala na zra¢noj kapici. 1. Ocistite ili zamijenite zracnu kapu.
Obrazac nije ravnomjerno rasporeden. ) o y . N e Lo ;
2. Mlaznica zaiboju je'prljava ili istrosena. 2. Ocistite ili zamijenite mlaznicu za
boju.
1. Boja je pre tanka ilinedovoljna. 1:Regulirajte viskoznost boje.
Srediste uzorka je preusko. .J. lep . \ ! & - ) - !
2. Pritisak zraka je previsok. 2. Smanijite pritisak zraka.
& " . 1. Boja je predebela. 1. Regulirajte viskoznost boje.
Sirina uzorka nije dovoljna. . . . - .
2. Pritisak zraka je prenizak. 2. Povecajtepritisak zraka.

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu
na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuéi odrzavanje i posebne
prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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SZIMBOLOK

A szerszam hasznalata el6tt olvassa el a kézikonyvet. @ Viseljen porvédé maszkot. Viseljen véddszemiveget.

Viseljen hallasvédét.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelmeztetés: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatét. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa sériilést és/vagy

kart okozhat a kévetkez6kben ingatlan. A kézikonyvet a késbbi biztonsagos helyre mentse.

® Permetezéskor egyes anyagok mérgezé fustot termelnek, ami kdros lehet. Mindig viseljen véd&szemuveget, keszty(it, |égzésvédbt stb. a mérgezd g6zok belégzése vagy az
olddszer/festék bérrel vagy szemmel vald érintkezése altal okozott személyi sériilések kockdzatanak minimalizélasa érdekében.

® Soha ne hasznaljon oxigént, éghetd gazokat vagy mads palackozott gézt a szerszam miikodtetéséhez. Ez sulyos sériiléseket okozhat.

® A festék és az olddszerek nagyon gyulékonyak lehetnek. Csak jol szell6z6 festékszoro fulkében hasznaljuk. Kerilje a gyujtéforrdsokat (meggyujtott cigaretta, nyilt lang,
elektromos szikrak stb.).

Karbantartas el6tt és hasznalaton kivili allapotban huizza le a szerszamrdl a légtoml6t, hogy megakadalyozza a véletlen elindulast. A siritettleveg6-vezetékre a szordpisztoly
kozelében golydsszelep felszerelése ajanlott.
® Ezt a szerszamot ugy tervezték, hogy tiszta, szdraz, slritett levegével miikddjon, 3-4 bar kozotti szabalyozott nyomason.

e Csak a gyarto altal ajanlott alkatrészeket, fivokakat és tartozékokat hasznaljon.

A szerszam hasznalata el6tt ellendrizze, hogy az Gsszes csavar és fedél megfelelen van-e felszerelve, és nem szivarog-e.

Naponta ellendrizze, hogy a kioldd és afivoka megfeleléen miikodik-e.

Ne hasznaljon olyan olddszereket, amelyek homogén szénhidrogéneket tartalmaznak, amelyek kémiai reakcidba Iéphetnek az aluminium vagy a cink elemeivel, és robbanast
okozhatnak.

® Soha ne mddositsa a terméket semmilyen modon:

SPECIFIKACIOK NETE B N\

Miszaki adatok \E
Modell BAT6135

Csészekapacitas 0.6L

Max. lizemi nyomas 45 - 60 psi

Atlagos levegsfogyasztas 4,2-7,1cfm

Favoka ®1,8 mm

MUKODTETESE N1 \\

A sz6ropisztoly hasznalata (1. abra)

® Ezt a szerszdmot Ugy tervezték, hogy tiszta, szdraz, siiritett levegével miikodjon 3,0-4,0 bar kozotti szabalyozott nyomadson.

EllenGrizze a szerszamot a sériilt vagy kopott alkatrészek szempontjabdl, és cserélje ki a sériilt vagy kopott alkatrészeket.

® Gy6z6djon meg arrol, hogy a kioldd és a fuvoka megfeleléen miikodik.

® Tartsa a szerszamot megfelel& tavolsagban a munkadarabtdl. A megfelel§ tavolsag 15-20 cm, a légnyomastdl és az adott feladattol fliggben.
® Tartsa a szoropisztolyt merdlegesen a munkadarabra, és mozgassa el6re-hatra parhuzamos, vizszintes vonalakban.

A kioldo gombot a permetezési mozgas befejezése el6tt kell elengedni.
. Kezdje el mozgatni a szoropisztolyt.
. Nyomja meg a ravaszt.

. Engedje el a ravaszt.

B W N P

. Ne mozgassa tovdbb a szoropisztolyt.
Fontos: A tul magas vagy tul alacsony légnyomas karosithatja a szerszamot, és nem kielégit§ eredményt adhat.

A bevonat nehéz lesz 1s ZTO A bevonatnak egyenletesnek kell
A bevonat kénnyii ezen a ponton 60 m lennie és nedves a permetezéskor

lesz T -
ezen a ponton =~ [ Mozgas
- - = e Bk R —— J_ | Jvége
™ Kezd&dik Hizd mega . mozgas
N ezd6di ravaszt Engedje el 8
mozgas aravaszt
1.abra V
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Beallitas

® A kivant mintazat, a kimeng folyadék mennyisége és a finom permetezés konnyen beallithaté a mintazatbedllité gomb és a folyadékbedllité gomb szabalyozéasaval.

A minta bedllitasa: A mintazatbeallité gombot jobbra, szoritdsig elforgatva a széraskép kerek lesz. A gomb balra forgatasaval a széraskép elliptikus lesz.

A folyadékkibocsatas mennyiségének beallitasa: A folyadékkibocsatas mennyiségének csokkentéséhez az 6ramutatod jarasdval megegyez6 irdnyba, a folyadékkibocsatas
noveléséhez az dramutatd jarasaval ellentétes iranyba forditsa el a folyadékbedllité gombot.

KARBANTARTAS

1. Ontse a maradék festéket egy mésik tartélyba, és tisztitsa meg a festékcsatornakat és a légzaré sapkat. Fujjon egy kis higitét a festékcsatornak tisztitdsahoz. A nem megfelel
tisztitas helytelen mintazatot okozhat, és a festékbe kertil6 részecskékhez is vezethet. Kétkomponensti festék hasznalata utdn azonnal alaposan tisztitsa meg a szordpisztolyt.

2. A tobbi alkatrészt a mellékelt, higitéval atitatott kefével és puha ruhdval tisztitsa meg.

3. Afestékcsatorndkat a festékszord pisztoly szétszerelése el6tt teljesen tisztitsa meg.

4. A festékfuvdka eltavolitasa el6tt tavolitsa el a festéktiit, kilénben a szerszam megsériilhet.

Figyelem! - Soha ne permetezzen élelmiszereket vagy vegyszereket a szérépisztollyal.
® Soha ne piszkalja a fuvokat vagy a tlt fémhuzallal vagy mas kemény targyakkal. Ez kdrositja 6ket.
® Soha ne meritse a szérdpisztolyt oldészerbe vagy mas folyadékba. Ez karositja a légsapkat, a festékfuvokat és a festéktit.

® A szerszam Osszeszerelése el6tt mindig tisztitsa meg az Gsszes alkatrészt.

HIBAELHARITAS
Probléma Lehetséges ok Megoldas
A festék nem egyenletes dramlasa// 1. A tartalyban Iévé anyag szennyezett. 1. Adja hozza a festéket a tartélyba.
festékszoro pisztoly sziszeg6 hangot ad 2. Szdraz vagy kopott td. 2. Kenje meg vagy cserélje ki a t(t.
(""recsegés""). 3. A festékfuvoka meglazult vagy elkopott. 3. Huzza meg vagy cserélje ki a festékfavokat.
1. A festékfavoka meglazult vagy elkopott. 1. Hlzza meg vagy cserélje ki a festékfuvokat.
0 . 2. Anyagfelhalmozddas a légsapkan. 2.Tavolitsa el az akadédlyokat a
A permetezett festék ives mintézata , , -
lyukakbdl, és ne hasznaljon
fémtargyakat erre a célra.
A minta nem egyenletesen oszlik el 1. Anyag’felrjallmozt:fdas a légsapkan. 1. T!sztlltsa meg vagy csert?l!e kf a légsapkat.
2. A festékflivoka piszkos vagy kopott. 2. Tisztitsa meg vagy cserélje ki a
festékfuvokat.
A minta kozepe tdl keskeny 1. A festék tal vékony vagy nem elegendd. 1. Szabélyozza a festék viszkozitasat.
2. Alégnyomas tul magas. 2. Csdkkentse a légnyomdst.
) S P 1. A festék tul vastag. 1. Szabélyozza a festék viszkozitdsat.
A minta szélessége nem elegendé
2. A légnyomas tul alacsony: 2. Novelje a légnyomast.

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkul kisebb valtoztatasokat eszk6zoljon a termék kialakitasaban és miszaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a
valtoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrélt alkatrészek a gyartd
termékcsalddjanak mas, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkez6 modelljeit is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On &ltal most megvésarolt termék nem tartalmazza
azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden javitasi, ellenGrzési vagy csere munkdlatot,
beleértve a karbantartast és a specialis bedllitasokat is, kizarélag a gyartd hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznélja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténd tizemeltetése meghibdsodast, vagy akar sulyos sériilést vagy
halalt is okozhat. A gyarté és az importér nem vallal felelGsséget a nem megfelel§ felszerelés hasznalatabdl eredd sérulésekért és karokért.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta epyaleio aépog €XOUV KOTAOKEVAOTEL ME QUOTNPA TTPATUTIA IOV €XEL BEOEL N eTaLpEia
KOl OUVASOUV HE TO EVPWTAIKA TIPOTUTIAL TTOLOTNTAG. Ma Ta epyadeia agpog Tng etalpei-
0G Hag TopEXETAL TTEPIOSOG EyyUNONG 24 UNVWV YLOL EPAGLTEXVLKI XProN Kat 12 Hnvwv ya
enayyehpatikn xprion. H oxug tng eyyunong §ekwvd amod tv nUePoUnvia ayopdg Tou mpo-
16VTOG. ATOSELKTIKO TOU SIKAULWUATOG TNG EYYUNONG QUITOTEAEL TO MOPACTATIKO AyOpAg TOU
epyaleiou (amodelén Aavikng i TLLOAOYLO). Z€ Kauld epimtwon n etatpeia ev KaAUTTTEL
™ OXETKA Samdvn avtaAAaKTIKWY Kot epyaciag v kat epooov 6 cuvodeletal amd avti-
ypadOo TOU MAPACTATIKOU. I€ TIEPIMTWON TIOU N EMLOKEUN TIPETEL VAL YIVEL OTO service pag
n Samdvn petadopdg (amod kat pog) Baplvel €€ ohokArpou tov amootoléa. Ta epyaleia
QrOOTEAAOVTOL YLOL TV EMLOKELN TOUG 0TV €Tatpeia i o e§ouotodotnpévo cuvepyeio pe
Tov ev8eSELYHEVO TPOTIO KAl HECO PETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou ¢pBeipovtal ductoloyikd amod t xprion toug (avaAwotpo avtoAa-
KTIKA).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel {npieg and t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe eA\tf ouvtrpnon.

4) Xprion pn ev8eSelypévwvy AMavTkwy f e§aptnudtwy.

5) EpyaAeia mou €xouv §00ei xwplig emBapuvon.

6) BAGPn mou odeiletal o 6UVSECN MEMLECUEVOU AEPQ LE TtiETT SLAdOPETIKA Ao Thv ava-
YPODOUEVN 0TV TIVAKISOL TEXVLKWY XAPAKTNPLOTIKWV.

7) BAGBN TIOU TPOKUTITEL QIO TN XProN aKABapTOoU, N GALTPOPLOUEVOU TIETILECUEVOU AEPQL.
8) BAGBN A kakn Aettoupyia mou éxetl mpokUPeL amd MANUUEAR kabapLopd tou epyaleiou.
9) Emadn tou epyadeiov pe xnpikd, i BAGBN and vypaocia, StaBpwon.

10) Epyaleia mou €xouv unooTel Tpomonolioetg — OANAYEG fi £XOUV aVOLXTEL amd un e€ou-
olodotnuévo ouvepyeio.

11) Inoopéva pépn/efopthpata efattiag un opBAC xprieng.

12) EpyaAeia mou xpnotpomnololvtal yla evolkiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA T SWPEAV QVTLKATAOTAGN, TOUNEEOPTHHATOG TTOU EXEL
KOTAOKEUQOTIKO EAGTTWHO 1 aotoxioe UAKOU. Ze mepimtwan eAelding avtaAaktikol n
etatpeio Slatnpei to Sikaiwpo avIkatdotaong tou epyaAeiou pe GAAo aveiotolo HovTého.
Metd tn Sieknepaiwon eyylnong ev empunkuveTal oUTE avoVEWDVETAL O XPOVOG Eyyunong
Tou gpyaleiou. AvTikatdotaon avtoAAAKTIKOU HE XPEwon/ EMLOKEUNAG, KOAUTITETaL and 1
XPOVO gyyunon ko Aettoupyiag, pe mpolndBeon Ty TAPRoN Twv 6pwv gyylnong. Ta
avtaAAaKTIKA fj Ta epyaleia Ta omoia avTikabioTavtal MepaRéVouV/GTNY KATOXH TNGETAL-
peiag HogG. ANEG QmaLTrOELS, EKTOG O QUTEG TTOU avadEPOVTAL O QUTO TO EVIUTIO EYYU-
nong emokeung 1 PAawv epyaieiwv aépog, Sev Loxvouv. Mo auUTV TV EYyuncn LloxVeL TO
eAANVLKO Aikato.

WARRANTY

Les outils pneumatiques ont été fabriqués selon des normes strictes, établies par notre
société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils
pneu-matiques sont fournis avec une période de garantie de 24 mois pour une utilisation
non professionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a
partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat
de l'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des
piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat
n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les
frais de transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les
outils doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére
et avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’usent naturellement par suite de leur utilisation (pieces
consommables).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus ou mal soignés.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages résultant du raccordement d’air comprimé a une pression différente de celle
requise selon I'étiquette des données techniques.

7) Dommages résultant de |'utilisation d’air comprimé non nettoyé et non filtré.

8) Dommages ou mauvais fonctionnement dus a un nettoyage insuffisant de l'outil.

9) Loutil a été en contact avec des produits chimiques, a été corrodé ou endommagé par
"humidité.

10) Outils qui ont été modifiés ou démontés par du personnel non autorisé.

11) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

12) Les outils utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil pneumatique par un autre du
méme type. Aprés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie
de la machine ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce détachée
avec frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement de 1 an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils rempla-
cés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées
dans ce formulaire de garantie, concernant la réparation d’un outil ou de son endommage-
ment, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The pneumatic tools have been manufactured according to strict standards, set.by our.
company, which are aligned with the respective european quality standards. The pneu-
matic tools are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use
and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of the
product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail receipt
or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of spare
parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document is
presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of trans-
portation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The said tools must be sent
for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and means
of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (expendable parts).
2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained or taken care of.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage as a result of connection of pressurized air with a pressure that differs from the
one required according to the technical data label.

7) Damage as a result of unclean, unfi Itered pressurized air use.

8) Damage or malfunction as a result of not cleaning the tool as required.

9) The tool has come in contact with chemicals, has been corroded or damaged by humidity.
10) Tools that have been modified or disassembled by unauthorized personnel.

11) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

12) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the pneumatic tool with another of the same kind. After all
warranty procedures have been concluded, the warranty period of the machine shall not be
extended or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year
warranty of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts
or tools that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other
than those mentioned in this warranty form, regarding repairing a tool or damage thereof,
do not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

I

Gli utensili pneumatici sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla no-
stra impresa;.che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli utensili pneu-
matici sono forniti con'un periedo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e 12 mesi
per uso professionale. La'garanzia é valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del
diritto di garanzia e il documento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun
caso)l’aziendaccoprira il relativoicostoidei pezzi di ricambio e delle rispettive ore di lavoro
necessarie 'se non viene presentataiuna copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la
riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del trasporto
(da e per) e'interamente acarico del mittente (cliente). | suddetti utensili devono essere
inviati per la riparazione‘all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente a causa dell’'uso (pezzi sacrificabili).

2) Utensili danneggiati a causa delimancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Attrezzi sottoposti a scarsa manutenzione o cura.

4) Uso di lubrificanti o accessori inadeguati.

5) Utensili ceduti gratuitamente a terzi.

6) Danni causati dal collegamento di aria compressa con una pressione diversa da quella
richiesta secondo I'etichetta dei dati tecnici.

7) Danni causati dall’'uso di aria pressurizzata non pulita e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti causati dalla mancata pulizia dell’utensile come richiesto.

9) L'utensile & venuto a contatto con sostanze chimiche, & stato corroso o danneggiato dall’u-
midita.

10) Utensili che sono stati modificati o smontati da personale non autorizzato.

11) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

12) Utensili utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile pneumatico con un altro dello stesso tipo. Una vol-
ta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia della macchina non potra
essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con spese di riparazione
& coperta da una garanzia di 1 anno di buon funzionamento, a condizione che vengano ri-
spettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di un utensile o il suo danneggiamento,
non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet pneumatike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té& vendosura nga kompania
joné, té cilat jané té pérputhur me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Mjetet
pneumatike sigurohen me njé periudhé garancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo
profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga
data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé
mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston
pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur
éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga
departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur
nga dérguesi (klienti). Ai tha se mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje
ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé konsumohen natyrshém si pasojé e té génit té pérdorura (pjesé té har-
xhueshme).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq ose té kujdesura pér té.

4) Pérdorimi i lubrifi kantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi si rezultat i lidhjes sé ajrit té presuar me njé presion gé ndryshon nga ai gé kérk-
ohet sipas etiketés teknike té té dhénave.

7) Démtimi si pasojé e pérdorimit té ajrit té papastér dhe té pafi ltruar.

8) Démtimi ose mosfunksionimi si rezultat i mos pastrimit té mjetit sipas nevojés.

9) Mjeti ka réné né kontakt me kimikatet, éshté gérryer ose démtuar nga lagéshtia.

10) Mjetet gé jané modifikuar ose gmontuar nga personeli i paautorizuar.

11) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

12) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé tékomponentit gé paraget njé defekt
prodhues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjétin pneumatik me njé tjetér té té njéjtit lloj. Pasi té
jené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudhae garancisé sé makinés nuk do té
zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimii njé pjese rezervé me pagesé riparimimbulohet nga njé
garanci 1 vjegare e njé operacioni té miré, subjekti pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét
e kémbimit ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé songé. Kérkesat,
pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin e njé mjeti ose
démtimi té tij, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohenpér kété garancia.

GARANCUA

Pneumatski alati su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovaraju¢ im evropskim standardima kvaliteta. Pneumatski alati
imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseca za profesionalnu
upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je doku-
ment o kupovini pneumatskog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnos-
tima kompanija nec¢ e pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovaraju¢
e radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba
da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Pneu-
matski alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlas¢ eni servis i to tako da
budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica kori$¢ enja (potrosni delovi).

2) Alati koji su oste¢ eni nepostovanjem uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajuc ih maziva ili pribora.

5) Alati se daju tre¢ im licima bez naknade.

6) Ostecenja usled prikljuc¢enja komprimovanog vazduha sa pritiskom drugacijim od navede-
nog na tablici tehnickih karakteristika.

7) Ostecenja nastala upotrebom prljavog, nefiltriranog komprimovanog vazduha.

8) Ostecenje ili kvar nastao usled nepravilnog ¢iSéenja alata.

9) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje od vlage, korozije.

10) Alati koji su modifikovani - promenjeni ili otvoreni od strane neovlasc¢ene radionice.
11) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

12) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabric¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo
da zame-ni pneumatski alat drugim iste vrste. Nakon $to su svi garantni postupci zavrse-
ni, garantni rok pneumatskog alata se ne moze produzavati ili obnavljati. Rezervni delovi ili
pneumatski alati koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela
naknadom za popravku pokrivena je jednogodisnjom garancijom dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi
sa popravkom pneumatskog alata ili njegovim oste¢ enjem ne vaZze. Na ovu garanciju se
primenjuju gréki zakoni i odgovarajué i propisi.

ZARUKA

Pnevmatska orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki
so usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Pnevmatska erodja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo in 12-meseéno garancijsko/dobo
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do
garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni ra¢un ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih
ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na$ servisni
oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Omenjeno orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCISKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se zaradi uporabe naravno obrabijo (potrosni deli).

2) Orodja, poskodovana zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodija, ki so slabo vzdrzevana ali za katera je slabo poskrbljeno.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplacno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi prikljucitve tlacnega zraka s tlakom, ki se razlikuje od zahtevanega v
skladu z etiketo s tehni¢nimi podatki.

7) Poskodbe zaradi uporabe necistega, nefiltriranega tlacnega zraka.

8) Poskodba ali nepravilno delovanje kot posledica neocis¢enja orodja, kot je zahtevano.
9) Orodije je prislo v stik s kemikalijami, je bilo korodirano ali poskodovano zaradi vlage.
10) Orodije, ki ga je spremenilo ali razstavilo nepooblasé¢eno osebje.

11) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

12) Orodija, ki se uporabljajo za najem.

Pnevmatska orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki
so usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Pnevmatska orodja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo in 12-mese¢no garancijsko dobo
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do
garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih
ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na$ servisni
oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Omenjeno orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

Pneumatické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem stanovenych naSou spo-
loénostou, ktoréssu v sulade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na pneumatické
ndradie sa poskytuje,zaru¢na doba 24 mesiacov na neprofesiondlne pouZitie a 12 mesia-
cov na profesionalne pouZitie. Zaruka plati od dadtumu zakupenia vyrobku. Dokladom o
ndroku_narzéruku je,doklad o kipe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura). Spo-
lo€nost v Ziadnom pripade ‘neuhradi prisluiné ndklady na nadhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predloZena képia dokladu o kipe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) znadsa v
plnej.miere odosielatel (zakaznik)s'Uvedené naradie musi byt zaslané na opravu do spo-
lo¢nostivalebo do autorizovaného servisuwhodnym spdsobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely; ktoré sa prirodzene,opotreblvaju v dosledku pouZivania (spotrebné diely).
2) Nastroje poskodené v.dosledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie, ktoré je nedostatocne udrZiavané alebo o ktoré je zle postarané.

4) PouZivanie nevhodnychimaziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretimsubjektom bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku pripojenia tlakového vzduchu s inym tlakom, ako je poZadovany
podla stitku s technickymi udajmi.

7) Poskodenie v dosledku pouZivania necistého, nefiltrovaného tlakového vzduchu.

8) Poskodenie alebo porucha v dosledku nevycistenia naradia podla poZiadaviek.

9) Naradie prislo do styku s chemikdliami, bolo skorodované alebo poskodené vihkostou.
10) Néradie, ktoré bolo upravené alebo demontované neopravnenym personalom.

11) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouZivania.

12) Néstroje pouzivané na prenajom.

Pneumatické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem stanovenych naSou spo-
lo¢nostou, ktoré su v sulade s prislusnymi eurédpskymi normami kvality. Na pneumatické
naradie sa poskytuje zaruéna doba 24 mesiacov na neprofesionélne pouZitie a 12 mesia-
cov na profesionalne pouZitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura). Spo-
lo¢nost v Ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prisluiné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predloZzend képia dokladu o kupe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat nade servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zékaznik). Uvedené naradie musi byt zaslané na opravu do spo-
lo¢nosti alebo do autorizovaného servisu vhodnym spdsobom a dopravnym prostriedkom.



FAPAHLUMA

FTAPAHLUMIA

MHeBMaTUYHUTE MHCTPYMEHTU Ca MPOW3BEAEHW B CbOTBETCTBME CbC CTPOrM CTAHAAPTH,
YCTaHOBEHM OT HaLaTa KOMMaHMUsA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBUE CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKU
CTaHAApPTM 33 Ka4yecTBO. THEBMATUUYHWUTE MHCTPYMEHTM Ce NPeOoCTaBAT C rapaHLMOHEH CPOK
oT 24 meceua 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npopecroHanHa ynortpeba.
FapaHuuMATa e Ba/MAHa OT AaTaTa Ha 3aKynysBaHe Ha NpoAyKTa. [loka3aTencrso 3a NpaBoTo
Ha rapaHuua e JOKYMEHTBLT 3@ 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6enexka oT marasuH
nnu paktypa). Mpu HUKaKBM 06CTOATENCTBA APYHKECTBOTO HE NOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3Xxoamn
3a pe3epBHM YaCTU U CbOTBETHUTE HEOBXOAMMU PabOTHU YacoBe, aKo He Bbae NpeacTaBeHo
KOMuWe OT AOKYMeHTa 3a MOKynkKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbPLUEH OT
HalLWA cepBU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMNOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO OT U3npaLiaya
(knuneHTa). Tean MHCTPyMeHTH TpabBa Aa 6bAAT U3NPATEHU 33 PEMOHT B KOMNAHWATA WU B
0TOPU3NPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH U C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YACTU, KOUTO CE M3HOCBAT MO ECTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4acTu 3a usxabasaHe).

2) IHCTPYMEHTH, NOBPEAEHM B PE3yNTaT Ha HECNasBaHe Ha MHCTPYKLMUTE Ha MPOU3BOAUTENS.
3) MHCTPYMEHTM, KOMTO Ca /10O MOALbP}KAHM MK 338 KOMTO Ca NOIaraHu IoLWu rPUsKM.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTePUANU AW NPUHALNEKHOCTY.

5) UHCTpymeHTH, npegocTtaseHn 6e3nnaTtHo Ha TPeTu inua.

6) MoBpean B pe3ynTaT Ha CBbP3BaHE Ha Bb3AyX NOJ HanAraHe C HanAraHe, KOeTo ce
pPasnnyaBa OT M3UCKBAHOTO CbINIACHO ETUKETA C TEXHUYECKU AAHHM.

7) Nospeau B pesynTaTt Ha M3M0N3BaHE HA HEMOYMCTEH, HedUATPUPAH Bb34yX NOA HansAraHe.
8) Mospeaa WM HeW3NPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HEMOYMCTBAHE HA MHCTPYMEHTA CbIIACHO
W3UCKBaHUWATA.

9) MHCTPYMEHTBT € B/II3bA B KOHTAKT C XMMUKanK, 61U e Koposupan uam e nospeseH ot
Bnarara.

10) UHCTpyMEHTH, KOUTO ca 6uam moauduumpaHn uav pasrnobeHn oT HeoTopM3UpaH
nepcoHan.

11) CuyneHu 4acT1/KOMNOHEHTH B pe3ynTar Ha HeloaxoasAwa ynotpeba.

12) UHCTPYMEHTH, M3MON3BAHU NOJ, HAEM.

fapaHuuATa noKpuBa camo 6e3nnatHaTa ,NOAMAHA = Ha KOMMOHEHTa, KOWTO WMma
npoussoacTBeH AedeKT uaun nospesa Ha matepuana. B cayyaiiHa aMnca Ha cieuuduumpara
pe3epBHa YacT KOMNaHWATA CU 3anasBa NPaBoTO Aa 3aMEeHU NMHEeBMATUYHWA UHCTPYMEHT
C Apyr oT cbwua Bua. Cnen NpuKNOYBaHEe HA |BCUYKM rapaHUMOHHWM Mpouesypu
rapaHLUMOHHMAT CPOK Ha MaLLMHATa He Ce YAb/XKaBa Unv NoAHOBABA. 3aMAHaTa Ha pe3epBHa
4acT C TaKca 3a PEMOHT ce NOKPUBa OT 1-roAniuHa rapaHums.3a Aobpa ekcnioataums, fnpu
CnasBaHe Ha rapaHUMOHHUTE YCNOBWA. 3aMeHeHWUTe pe3epBHU. YacTU WU, MHCTPYMEHTH
0CTaBaT BbB BNAJEHWE HA HaLlaTa KOMMaHus. M3WUCKBaHWUA, PasAUYHU OT MOCOYeHUTE '8
TO3M rapaHuUMOHeH GpOPMYNAP, OTHOCHO PEMOHTA Ha MHCTPYMEHTa UAW NoBpesata My, He
ce npunaraT. Kbm Tasu rapaHuusa ce npuaarat rpbLKOTO 3aKOHOAATE/ICTBO U CbOTBETHUTE
pasnopen6bu.

GARANTIE
RO

MHeBMaTCcKWUTe anaTu ce NpousBefeHW MO CTPOrU CTaHAAPAM NOCTaBeHU of, HalwaTa
KOMMaHWja, KOM Ce YCOrNaceHW CO COOABETHWUTE EeBPOMCKWM CTaHAAPAM 3@ KBaAuTeT.
MHeBMaTCKWTe anatu ce o6e3beneHu co rapaHTeH PokK o4 24 mecelm 3a HenpodpecnoHanHa
ynotpe6a u 12 meceum 3a npodecroHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxku o, AaTyMoOT Ha
KynyBarbe Ha Npou3BogoT. [loKa3 3a rapaHUMCKOTO NPaBo e KynonpoAaKHUOT JAOKYMEHT
Ha anatoT (noTBpaa 3a manonposaxba unu dbakTtypa). KomnaHujata BO HUKOj Cay4aj Hema
[a M NOKpUe peneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AeN0oBU U COOABETHOTO MOTpe6HO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKO He Ce MpUKaXe Komuja of KynonpomasHWOT AOKYMeHT. Bo
CNyyaj NonpasKaTa Aa ja U3BPLUM HALLMOT CEPBUCEH OAAeN, TPOLOoLMTe 3a NpeBo3 (A0 v oa)
LIe/IOCHO Ce Ha ToBap Ha UCMpaKka4oT (KAMeHToT). HaBeaeHUTe anaTku mopa Aa ce ucnparart
Ha nonpasKa A0 KOMNaHWjaTa UAKM 40 OBnacTeHa paboTWAHWMLA HAa COOABETEH HAYMH U
NPeBO3HO CPEACTBO.

OCNOBOAYBAHA U OrPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) PesepBHM [eN0BM KOM MPUPOAHO Ce WUCTpOlIMja Kako nocneauua Ha ynotpebata
(noTpowHwu aenosm).

2) AnaTu OITETEHW KaKO PE3yTaT Ha HEMOUYUTYBaHE Ha yNaTcTBaTa Ha NPOM3BOAUTENOT.

3) AnaTuTe NOWWO OAPXKYBAHU UIN 3TPUKEHN.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHM lYBPUKAHTU MU [OAATOLM.

5) AnaTku Kow ce gaBaat Ha TpeTu imua becnaatHo.

6) OwTeTyBarbe KAaKO Pe3ynTaT Ha NOBP3yBake Ha BO3AYX NOA NPUTUCOK CO MPUTUCOK LWITO
Ce pas/IMKyBa of, OHOj WITO ce Hapa cnopes eTMKeTaTa 3a TEXHUYKM NOAATOLM.

7) OwrTeTyBatbe KaKo pesyntat Ha ynotpeba Ha HeuucT, HedUATPUPaAH BO3AYX MOA
NPUTUCOK.

8) OwTeTyBatbe AWM HEMCMNPABHOCT KAKO PE3YATaT Ha HeYUCTerbe Ha anaToT Kako WTo e
notpe6Ho.

9) AnaTKaTa AO0LL/Ia BO KOHTAKT CO XeMMKanum, buna KopoavpaHa Uam owTeTeHa o4 Bara.
10) AnaTku Kou ce MoaMPULMPAHU UK PACKIONEHW Of HEOBNACTEH NEPCOHAN.

11) CKpeHu AenoBu/KOMNOHEHTM KaKo pesyaTaT Ha HecooggeTHa ynotpeba.

12) AnaTKM LITO Ce KOPMUCTAT 3a U3HajMyBatbe.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LWTO NpeTcTaBysa
npoussoacTeeH AedeKT uau aedeKkT Ha matepujanor. Bo caydaj Ha HeAOCTaToK Ha
cneunduyeH pesepBeH Aes, KOMMNaHujaTa ro 3ap)Kysa NPaBoTo 4a ro 3aMeHMU MHEBMATCKUOT
anart co Apyr oA uct Bua. OTKaKo Ke ce 3aBpLuaT cuTe NPoLLeAypU 3a rapaHLmja, rapaHTHUOT
nepvoa Ha MallvMHaTa Hema Ja ce NPoAoXKYBa UAM 06HOBYBa. 3ameHaTa Ha pe3epBHUOT
[leN CO HannaTta 3a nonpasKa e NokpueHa co 1 roguHa rapaHumja 3a fo6po paboterbe,
nog, ycnoB Aa ce NoYMTyBaaT ycNoBUTE 3a rapaHumja. PesepBHUTE 4eN0BU UAU anaT Kou
Ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HallaTa KomMnaHuja. bapararta, ocBeH oHue
CNoMeHaT BO OBOj rapaHTeH ¢popmynap, BO BPCKA CO MOMPaBKa Ha anatka UAM HejauHO
oLTeTyBatbe, He ce MPUMeHyBaaT. 3a 0Baa rapaHuuja ce NPUMEHyYBaaT rPUKUTe 3aKOHU U
penatuBHUTE perynaTvsu.

GARANCIA
HUN

Uneltele pneumatice au fost fabricate in conformitate cu standardele stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate cu standardele de calitate europene respective. Uneltele
pneumatice sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
side 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabild de la data achizitiondrii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie a sculei (bon de casd sau factura).
Tn niciun caz, societatea nu va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale orelor
de lucru necesare respective daca nu este prezentatd o copie a documentului de achizitie.
Tn cazul in care reparatia trebuie efectuats de citre departamentul nostru de service, costul
transportului (dus-intors) este suportat in intregime de catre expeditor (client). Tele scule
mentionate trebuie trimise pentru reparatii la companie sau la un atelier autorizat in modul
si cu mijloacele de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (piese consumabile).
2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Scule prost intretinute sau ingrijite.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriorari ca urmare a conectarii aerului sub presiune cu o presiune diferita de cea
necesara conform etichetei cu date tehnice.

7) Daune ca urmare a utilizarii aerului sub presiune necuratat, nefiresc de filtrat.

8) Deteriorari sau functionare defectuoasa ca urmare a faptului ca scula nu a fost curatata
conform cerintelor.

9) Unealta a intrat in contact cu substante chimice, a fost corodata sau deteriorata de
umiditate.

10) Unelte care au fost modificate sau dezasamblate de catre personal neautorizat.

11) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

12) Unelte utilizate pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezintd un defect de fabricatie
sau o defectiune materiala. Tn cazul in care lipseste o piesd de schimb specifici, compania
isi rezerva dreptul de a inlocui unealta pneumaticd cu o alta de acelasi tip. Dupad incheierea
tuturor procedurilor de garantie, perioada de garantie a utilajului nu se prelungeste sau
se reinnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu tax3 de reparatie este acoperitd de o
garantie de 1 an de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele
de schimb sau sculele Tnlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica alte cerinte,
altele decat cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea unei scule sau
deteriorarea acesteia. Legea greaca si reglementdrile aferente se aplica acestei garantii.

A pneumatikus szerszamokat a Vdllalatunk altal meghatarozott szigoru szabvanyok szerint
gyartjuk, amelyek 6sszhangban vannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal. A
pneumatikus szerszamokra nemyprofessziondlis hasznalat esetén 24 hénap, professzionalis
hasznalat esetén 12 hdnap garanciat vallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatdl érvényes. A jotallasi jog igazoldsa aszerszam vasarlasat igazoléd dokumentum (kis-
kereskedelmisblokk vagy szdmla). A vallalat semmilyen kérilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és.a megfelels szuikséges munkadrak vonatkozé koltségeit, ha nem mutatjak
be a vésarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szallitas (oda- és visszaszallitds) koltségeisteljes egészében a feladot (ugyfelet) terhelik.
Taz emlitett szerszamokat, javitasra a megfelel6 modon és szallitéeszkozzel kell elkildeni a
vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott m(ihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) Potalkatrészek, amelyek a hasznélat kovetkeztében természetes médon elhasznalédnak
(fogyd alkatrészek).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartasa miatt sérult szerszamok.

3) Rosszul karbantartott vagy gondozott szerszamok.

4) Nem megfelel6 kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A m(iszaki adatok cimkéje szerint el&irt nyomastdl eltéré nyomasu nyomott leveg6 csatla-
koztatasanak kévetkeztében bekovetkezett karok.

7) Tisztatalan, nem sz(irt nyomott levegd hasznalatabél eredd karok.

8) A szerszam nem elGirdsszer( tisztitasanak kovetkeztében bekovetkezd karosodas vagy
meghibésodas.

9) A szerszam vegyi anyagokkal érintkezett, korrodalédott vagy nedvességtél karosodott.
10) A szerszamot illetéktelen személyek mddositottdk vagy szétszerelték.

11) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kévetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
12) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutatd alkatrész ingyenes cseréjére terjed
ki. Specifikus potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a pneumatikus
szerszamot egy masik, ugyanolyan tipusuval cserélje ki. Az 6sszes garancidlis eljaras lezarasat
kovetSen a gép garancialis ideje nem hosszabbithaté meg, illetve nem ujithaté meg. A javitd-
si dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotéllasi feltételek betarta-
sa mellett. A kicserélt pdtalkatrészek vagy szerszamok cégiink tulajdonaban maradnak. A
szerszam javitasdra vagy annak sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MIT

L-ghodod pnewmatic¢i gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. L-ghodod pnewmatici
huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xahar
ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt
tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta bl-imnut jew fattura). Taht |-ebda
¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xog-
hol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li
t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, |-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithal-
las ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmija ghodod ghandhom jintbaghtu ghat-tiswi-
ja lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi tat-trasport xierqa.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZIJA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (partijiet li jistghu jintefqu).
2) Ghodda bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod ma tantx jinzammu jew ikkurati.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accéessorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Hsara bhala rizultat ta ‘konnessjoni ta’ arja taht pressjoni bi pressjoni li tvarja minn dik
mehtiega skond it-tikketta tad-dejta teknika.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘uzu ta’ arja taht pressjoni mhux nadifa u mhux iffiltrata.

8) Hsara jew malfunzjoni bhala rizultat li I-ghodda ma tnaddafx kif mehtieg.

10) Ghodod li gew modifikati jew zarmati minn persunal mhux awtorizzat.

11) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

12) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F’kaz ta’ nuqqgas ta’ spare partispecifika, il-kumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda pnewmatika b’ohra tal<istess tip. Wara li I-proceduri ta ‘ga-
ranzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjoduta’ garanzija tal-magna m’ghandux jigi estiz jew
imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part/bi hlas'ta’ tiswija hija koperta minn garanzija ta
‘sena ta’ thaddim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts
jew I-ghodda li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra
dawk imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’ ghodda jew,hsara taghha,
ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivijjapplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA

Pneumatski alati proizvedeni su prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovarajuéim europskim standardima kvalitete. Pneumatski alati imaju
jamstvo od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu.
Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz o pravu na jamstvo je dokument o
kupnji alata (potvrda ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka neée pokriti relevantne
troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne predoci
kopija dokumenta o kupnji. U slucaju da popravak mora obaviti nas servis, troskove pri-
jevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedeni alat potrebno je poslati na
popravak poduzecu ili u ovlastenu radionicu odgovaraju¢im nacinom i prijevoznim sreds-
tvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (potro3ni dijelovi).
2) Alati oSteéeni zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani ili dobro odrzavani.

4) Koristenje neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati dani tre¢im osobama besplatno.

6) Ostecenje kao posljedica prikljucka zraka pod tlakom koji se razlikuje od onog potrebnog
prema naljepnici s tehnickim podacima.

7) Ostecenja kao rezultat koristenja necistog, nefiltriranog zraka pod pritiskom.

8) Ostecenje ili kvar kao rezultat necis¢enja alata prema potrebi.

9) Alat je dosao u dodir s kemikalijama, nagrizao ga je ili ostetio vlaga.

10) Alati koje je modificiralo ili rastavilo neovlasteno osoblje.

11) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

12) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili gresku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene pneumatskog alata drugim iste vrste. Nakon zavrsetka svih jamstvenih pos-
tupaka, jamstveni rok stroja ne moZe se produziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dije-
la uz naknadu za popravak pokrivena je 1-godisnjim jamstvom ispravnog rada, podlozno
postivanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili alati ostaju u vlasnistvu nase
tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se ticu popravka alata
ili njegovog ostecenja, ne vrijede. Gréki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA

Las herramientas neumdticas han sido fabricadas de acuerdo conestrictas normas, esta-
blecidas por nuestra empresa, que estdn alineadas con las respectivasinormas decalidad
europeas. Las herramientas neumdticas tienen una garantia de 24 meses para_uso no pro-
fesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de la fecha de
compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra de
la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningun caso
del coste correspondiente de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo
necesarias si no se presenta una copia del documento de compra. En caso de que la repa-
racion tenga que ser realizada por nuestro servicio técnico, los gastos de transporte (ida y
vuelta) correran integramente a cargo del remitente (cliente). Dichas herramientas deberan
ser enviadas para su reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medios
de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgastan de forma natural como consecuencia de su uso
(piezas fungibles).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal cuidadas o mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios como consecuencia de la conexion de aire a presidn con una presion diferente a la
requerida segun la etiqueta de datos técnicos.

7) Dafios causados por el uso de aire a presion sucio y sin filtrar.

8) Dafios o fallos de funcionamiento por no limpiar la herramienta como es debido.

9) La herramienta ha entrado en contacto con productos quimicos, ha sido corroida o dafia-
da por la humedad.

10) Herramientas que hayan sido modificadas o desmontadas por personal no autorizado.
13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un de-
fecto de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de una pieza de recambio especifica,
la empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta neumatica por otra del mismo
tipo. Una vez concluidos todos los tramites de garantia, no se prorrogara ni renovara el
periodo de garantia de la maquina. La sustituciéon de una pieza de recambio con cargo de
reparacion estd cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
quedan en posesion de nuestra empresa. No se aplican requisitos, distintos de los mencio-
nados en este formulario de garantia, relativos a la reparacion de una herramienta o a dafios
en la misma. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Narzedzia pneumatyczne zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi norma-
mi ustalonymi przez naszg firme, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi norma-
mi jakodci. Narzedzia pneumatyczne s3 objete 24-miesieczng gwarancjg w przypadku
uzytku nieprofesjonalnego i 12-miesieczng gwarancjg w przypadku uzytku profesjonalne-
g0. Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest
dokument zakupu, narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zosta-
nie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zostaé¢
wykonana przez nasz dziat, serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci ponoszony
przez nadawce (klienta). Wspomniane narzedzia musza zosta¢ wystane do naprawy
do firmy. lub.autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére ulegaja naturalnemu zuzyciu w wyniku uzytkowania (czesci
zuzywalne).

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia niewtasciwie konserwowane lub pielegnowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie podmiotom trzecim.

6) Uszkodzenia w wyniku podtagczenia sprezonego powietrza o cisnieniu innym niz wymaga-
ne zgodnie z etykietg danych technicznych.

7) Uszkodzen powstatych w wyniku uzywania nieczystego, niefiltrowanego sprezonego
powietrza.

8) Uszkodzenie lub nieprawidtowe dziatanie w wyniku niedoktadnego wyczyszczenia nar-
zedzia.

9) Narzedzie miato kontakt z chemikaliami, zostato skorodowane lub uszkodzone przez wilgo¢.
10) Narzedzia zostaty zmodyfikowane lub zdemontowane przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane elementu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany narzedzia pneumatycznego na inne tego samego ro-
dzaju. Po zakoriczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancyjny maszyny
nie zostanie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za na-
prawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania
warunkéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posia-
daniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwaran-
cyjnym, dotyczace naprawy narzedzia lub jego uszkodzenia, nie majg zastosowania. Do
niniejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.








